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У Києві розширили міську цільову програму «Громадське

здоров’я» на 2026–2028 роки, передбачивши безоплатну

вакцинацію від вірусу папіломи людини (ВПЛ) та грипу для

окремих категорій населення. Відповідні зміни підтримали

депутати Київради під час пленарного засідання.

Про це повідомила директорка Департаменту охорони

здоров’я КМДА Тетяна Мостепан у дописі на своїй сторінці у

Facebook.

Як зазначається, вакцинація від ВПЛ для дівчат 12–13 років

здійснюється в межах державної програми, тоді як у Києві

відтепер безоплатні щеплення доступні як для дівчат, так і для

хлопців віком 12–14 років. Раніше програма охоплювала лише

дівчат, однак її розширення дозволяє формувати колективний

імунітет та підвищити ефективність профілактики
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онкологічних захворювань, пов’язаних із вірусом папіломи

людини.

«Це наш спільний стратегічний внесок у боротьбу з раком у

майбутньому», — зазначила Тетяна Мостепан.

Окрім цього, у межах оновленої програми розширено доступ

до вакцинації проти грипу. Безоплатні щеплення зможуть

отримати медичні працівники, а також пацієнти з груп ризику

— зокрема люди з цукровим діабетом, хронічними

захворюваннями серцево-судинної та дихальної систем.

За словами Мостепан, впровадження цих заходів спрямоване

на посилення профілактики інфекційних захворювань,

зниження рівня ускладнень та смертності, а також зменшення

навантаження на медичну систему в періоди сезонних

епідемій.

У Департаменті охорони здоров’я КМДА наголошують, що

профілактичні програми є ключовим напрямом розвитку

міської медицини, особливо в умовах підвищеного
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навантаження на систему охорони здоров’я.

Скористатися можливістю безоплатної вакцинації зможуть

кияни, які мають укладену декларацію із сімейним лікарем у

комунальному закладі охорони здоров’я не менше трьох

місяців.
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